Moaynb umcna. PelwweHme ypaBHeHMM
M HepaBEeHCTB, CoAeprKalmX
MOAY/b.

CoctaBmna yunTeJib MaTEMATUKU

[lpnBanosa M.B.




1.MMoHATHEe MoAayNnAa Yyucna

i

Moaynem aeucTBUTEIbHOIro
a, ecimaz20 yycna a HasbIBAETCA CAMO
3TO YUCJI0, €CIU OHO

2] -a, ecam a<0 HeoTpuuaTesibHoe, U
NPOTUBOINOJIOXKHOE eMY
- YMC10, €C/IN AAHHOE YUCJIIO
[Mpumepbl: oTpuuaTeibHo.
13]=3
|11/5]=1/5 N3 onpeaeneHna moayna cneayer:
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-101=-(-10)=10 2) lal=|-al
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3) |-1]=-(-1) 1) la| =0
4)
5) 10]=0




[eoMeTpUYECKMU CMbICSI MOAYNA YMCAA

[51=1-31=5
A O A
—@ e —> X
-3 0 d
OA=OA1

Mopaynb - paccTossHME OT Ha4yana oTcyeTa Ha
KOOpAMHATHOM NMPSIMOU A0 TOYKM, M3006parkatoLen
Yyncio.




2.YpaBHeHUA, coaeprKalime HemsBecTHoe
noJa 3HakKoM Moayns

[lpumMepbl:

a)|x|=7 (B y4ebHuUKe)
0)|x+1[=3

B)|3x+2|=1 (B y4ebHUKe)




3.HepaBeHcTBa, coaeprLalime HemM3BecTHoe
noJA 3HaKOM Moay s

|X| <a |X| 2 a
PelwweHune: PelweHune:
R e Lo oLl x
-d d -d d
-asx=3a X<-a;X=a

xe[-a;a] X€ (- -a]U|[a; + )




PelunTe HepaBeHCTBa

1.|x]| <7 4, |x+5|2 2

-/<x </ X+5=<-2 X+5=2

2. |x|>6 X <-2-5 X 2 2-5

x<-6: X>6 X < -7 X

3.|x-6]<5 5.|6x+1|<2

5< x-6 <5 -2<6x+1<2
-3<6Xx<1

1< x <11 /2 <x< 1/6



/loMallHee 3agaHue.

§10(y4unTb onpeaeneHusa),
Ne (Ha AOCKe)




